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1. Vyber si vhodny obrazok, oznac¢ ho spravnym zlomkom a vyfarbi. Pouzi vSetky
obrazky!
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2. Dopln spravne Cisla

1
"2

Wl N
B

Ul W

4 36 3 8 16 63 7
7 63 5 15 11 22 72 8
3. Polovica vsetkych rybi¢iek v morskom akvariu je zlta.

Stvrtina ostatnych rybiciek je oranZova a 24 rybiciek je modrych.
Kolko je rybiciek v akvariu?

Je ich 64 (moZe riesit Singapurskou metddou, Uvahou a lebo rovnicou)

4. Na celosvetové stretnutie trpaslikoch v Tatrach ich
spolu prilo 420. Stvrtina docestovala z Morie,
tretina z Naragzzu a Sestina prisla az z Gardugu.
Kolko trpaslikov prislo zo Slovenska?
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5. Vypocitaj a zapis zlomok v zakladnom tvare:
1 5 25 1
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6. Vypocitaj a zapis v zakladnom tvare:

45 36 54
42 35 49
81 54 9
25 30 5

7. Zapis, aka percentudlna cast z kazdého obrazka je vyfarbena
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50 % 75 % 60 % 25%

8. Tablet zlacnel 0 60 €, ¢o bolo 15 % pdvodnej ceny. Kolko stalo zariadenie pred
zlacnenim?

100 - 60

= 400 €
15
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9. Knizna saga Duna stala 112 €. Pri prilezitosti celosvetove;j
filmovej premiéry Duna |. dalo knihkupectvo Specidlnu
zlavu na celd kniznd sagu 10 %. Po premiére filmu Duna
II. zniZilo cenu sagy eSte 0 5 %. Kolko stoji knizna saga
teraz? (vysledok zaokruhli na celé €)

112 - 0,9 - 0,95 =95,76 € =96 €

10.Pan Kollar si vzal p6zicku 22 000 €. Po roku zaplatil urok 1188 €. Aka bola urokova
miera pozicky?

a) 5,1%
b) 5,3%
c) 54%
d) 55%

11. Lego ornitoptéra stoji 120 €. Ak by najskor zlacnela o0 50 %
a potom by novu cenu zdrazili o 50 % , kolko € by potom stala?

a) 120€ . S gor
o) 90€ |

c) 130€ g b id
d) 150 €
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